
Referat fra møte i FAU-Giske Ungdomsskole

Dato: 31.01.2022

Sted: Personalrommet, Giske

Tid: 18:00-19:00

Tilstede: Cecilie Ersdal, Anne Siri Sævareid, Jonathan Sunnarvik, Ketil Vestbakke, Bente
Tveit Kvasnes, Aslaug Neteland og Eirik Hansen.

Forfall: Siv Skjennum Vigesdal og Lene Brekka.

Sak Ansvarlig

Sak 16 - 21/22 Informasjon fra rektor

Oppstarten etter nyttår har gått greit, men fraværet er
økende. Ingen ansatte har vært smittet av COVID siden
juleferien.

Skolen har nylig ansatt ny administrasjonskonsulent.
Det er usikkerhet rundt skolens økonomi framover. Det
er forventet at 5 ansatte vil gå av med pensjon til
sommeren. Det er også noen som skal ut i
fødselspermisjon i år. I verste fall trenger skolen 3
ansatte til høsten som ikke trengs neste vår. Skolen har
for øyeblikket annonse for 2 stillinger liggende ute, og
en forventer at det vil bli flere.

Neste skoleår blir klassestørrelse en utfordring for
skolens økonomi. På åttende trinn blir det enten 5
klasser med ca 30 elever pr klasse som vil gi skolen en
god økonomi, alternativt blir det 6 klasser med noe
færre elever pr klasse som vil resultere i noe dårligere
skole-økonomi. Fremskrivingsmodellen ble nylig mottatt
og vil gjennomgås av skolen før den skal diskuteres
med SU.

Foreldreundersøkelsen hadde 51% oppslutning i år, ned
fra ca 70% tidligere år. Elevundersøkelsen viser bra
resultater på trivsel og mobbing, men det er noe å gå på
ang tilbakemelding fra lærer og generell
evalueringspraksis. Det er mulig at skolen vil teste en
evalueringspraksis i noen klasser til neste år hvor det
ikke gis karakterer gjennom semesteret, kun ved
semesterslutt.

Ang trivsel, så ønsker skolen å legge til rette for at
elevene som ønsker det skal kunne være inne i

Eirik



friminuttene. Skolen vil kjøpe inn til diverse aktiviteter
som kan brukes til dette. Det er et generelt fokus å få
mer aktivitet i friminuttene siden mange elever er preget
av restriksjonene etter pandemien. Mange elever står
tilsynelatende å har det greit, men flere sier at de er
ensomme sammen.

Gjeldende fra neste skoleår vurderer skolen å endre fra
45 til 60 minutters skoletimer, noe som også vil bety noe
lengre friminutt og skoledag. Skoledagen vil da slutte
14:15 tre dager i uken, og ca kl 13:00 to dager i uken.
Andre skoler som har byttet til lengre timer anbefaler
denne strukturen.

Skolen informerte om et generelt problem på
ungdomstrinnet i Norge ang tøff språkbruk og seksuell
trakassering. Det var bl.a. et nyhetsinnslag på TV2 om
dette 30. januar. Skolen har laget en dialog om temaet
som skal kjøres i alle klasser i vinter. En ønsker å
oppmuntre til refleksjon om temaet hos elevene. Skolen
oppfordrer også foreldrene til å snakke med elevene om
dette hjemme. Skolen vil praktisere en tøff linje på at
grov språkbruk ikke tolereres på skolen, og en er
forberedt på å nedsette ordenskarakter til elever etter 2
advarsler.

Utfordringene knyttet til sosiale medier ble også
diskutert. FAU støtter meldingene skolen har sendt på
Transponder for å bevisstgjøre foreldrene om dette
tema. FAU oppfordret også skolen til å distribuere tips til
hva foreldrene kan ta opp i samtale med barna sine
angående disse temaene.

Elevrådet ønsker å ha en fast dag i året for å arrangere
en Giskedag. Dette skal prøves 25. februar i år.
Programmet er basert på innspill fra elevrådet. Skolen
oppfordrer foreldre til å stille opp, bl.a. med
vaffelsteking, noe foreldrekontaktene koordinerer.

Sak 17 – 21/22 Juleball - evaluering

FAU er fornøyde med å ha gjennomført juleballet
omstendighetene tatt i betraktning. Det ble solgt ca 256
billetter og vi var ca 50 voksne, det er nok litt i overkant
på et lokale som tar ca 250. Det ble likevel et kjekt og
vellykket arrangement nok en gang

Alle foreldre som var satt opp på dugnad møtte opp, det
er vi også fornøyde med.

Tilbakemeldinger er at parkering; eller av- og påstigning
var noe kaotisk, dette var pga bygging av den nye hallen
foran lokalet. Vi håper at dette blir bedre til neste år.

Lene



En annen tilbakemelding er at det var litt lite struktur og
mer fest enn et ball. Dette vil vi se på sammen med
elevrådet i år.

Torsdag 1. desember er reservert til årets ball, så det er
bare å sette av datoen.

Sak 18 – 21/22 Informasjon til nye klassekontakter

Cecilie har utarbeidet et informasjonsskriv til nye
klassekontakter basert på en versjon som var utarbeidet
av FAU for noen år siden. Roller og oppgaver blir
forklart. Cecilie vil implementere forslag til endringer
som er kommet inn.

Skolen anbefaler ikke at foreldrene arrangerer klassetur,
men dersom det skal gjennomføres så bør det være
innenfor fornuftige kostnadsmessige rammer slik at alle
har mulighet til å være med. Det må også gjøres enten i
ei helg eller i en skoleferie siden skolen ikke godkjenner
fravær for dette.

FAU oppfordrer at det arrangeres enkle sosiale
sammenkomster i klassene, gjerne organisert av
klassekontaktene. Det vil inkluderes en tipsliste over
enkle aktiviteter i informasjonsskrivet. Skolen låner
gjerne ut nøkler til skolen dersom en ønsker å arrangere
aktiviteter på kvelden.

Cecilie

Sak 19 - 21/22 Foreldrekveld - rus blant ungdom

Representanter fra uteteamet til Politiet stiller gjerne opp
på en foreldrekveld med tema rus blant ungdom. De vil
også ta opp tematikk rundt sosiale medier.

Forslag til ny dato: onsdag 4. mai. FAU vil vurdere om
det skal arrangeres to tilsvarende sesjoner denne
dagen, siden mediateket har noe begrenset kapasitet.

Cecilie

Sak 20 – 21/22 Eventuelt

Avslutning for 10-klasse blir enten i en eller to bolker.
Det blir ikke mat.

Alle

Sak 21 – 21/22 Dato for neste FAU-møte

04.04.2022 kl. 19.00.

Alle


